

FINALIZARON LAS FIESTAS DE SAN JUAN

SAN JUAN. (Corresponsal: M. Sánchez Buades). — Terminaron las fiestas en honor al Santísimo Cristo de la Paz, que como siempre, se han desarrollado con gran brillantez y, si cabe, mayor animación, en cuanto al número de visitantes.

Como balance general diremos que la alborada del día 12 resultó sumamente emotiva, y la iglesia resultó insuficiente para acoger al extraordinario número de fieles asistentes al acto, tras el cual el abogado alicantino, don José María Torregrosa Juan, pronunció desde el balcón central del Ayuntamiento, un brillante pregón de fiestas.

Más de 60 niñas y señoritas ataviadas con trajes típicos alicantinos, participaron en la ofrenda de flores, que presidieron las autoridades locales, presidenta de honor de las fiestas doña Inés Palmi de Montesinos, y comisión organizadora.

La procesión del Santísimo Cristo de la Paz, celebrada el día 14, resultó muy solemne, con más de 4.000 participantes y las bandas de música municipal de Alicante y las de Rafal y Agost, y de cornetas y tambores de Los Portuarios y de Jumilla.

También resultó particularmente animado el concurso infantil de disfraces. Se presentaron 68 y aparte de los premios especiales concedidos, todos los niños fueron obsequiados con juguetes.

En la tarde del día 16 tuvo lugar el espectacular desfile de carrozas, que con la procesión, es la base del programa de fiestas de cada año. Participaron 24 carrozas y se concedió el primer premio a «Astronautas», presentada por don José Pastor; el segundo a «Neptuno», de don Salvador Montesinos; el tercero a «Pavo Real» y el cuarto a «Esfinge»; dos magníficas aportaciones de Muchamiel y Campello. Dieron especial realce al desfile las bandas de música de Rafal, Agost, Mucha-

miel y Campello, asimismo la de Los Portuarios y Jumilla y las dulzainas y gigantes y cabezudos.

Un halagador éxito para la Asociación de Cabezas de Familia fue el primer concurso fotográfico San Juan de Alicante entre aficionados, que presentaron 140 fotografías, 22 actores algunas de verdadero mérito. Los tres premios del concurso general fueron para «Madrugada», de José Luis Giménez Lledó; «Amanecer», de José Pareja Hernández, y «Pesca del Rall», de Jaime Galiana Llorca. Los premios para temas locales fueron para «Sed» de Andrés Bermejo; «Santa Faz», de Fernando Moreno Garljo y «Extraña Pareja», de Ramón A. Llorens Sirvent.

También por primera vez, se ofreció una interesante velada de boxeo: En peso mosca Toni de Alicante y Martínez, de Elche, hicieron match nulo. En peso pluma, Esteve I, de Alicante, fue vencido a los puntos por Oliva II, de Elche. En pesos ligeros, Estani Bou, de Alicante venció a Pujalte, de Elche, por inferioridad de

éste. En pesos plumas, Campos, de Elche venció a Miguel, de Alicante, por abandono. Acabó la velada con una exhibición entre Conesa, de Elche y Sebastián Ruiz, de Alicante, seleccionado para los campeonatos de Europa Juniors en Budapest.

Muy interesantes fueron también las competiciones de baloncesto y balonmano. En canasta juvenil venció el C. B. San Juan, seguido del OJE San Vicente y Olímpico de Alicante. En infantiles, venció el San Vicente, seguido del Olímpico alicantino y el San Juan.

C. B. San Juan perdió su partido contra el Carolinas, que tanta expectación había despertado entre los aficionados, por 48-36. Sin embargo, el partido, sirvió para poner de manifiesto la excelente preparación de nuestros baloncestistas.

El balonmano femenino, nuestras chicas consiguieron un honroso segundo puesto, frente a equipos tan importantes como el Medina de Alicante, —ganador del torneo— y el Pizarro, de Elda.